



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

Θέμα: Δ.Τ. ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Σαλαμίνας για Στήριξη Συμβασιούχων Πυροσβεστών

Η βουλευτής Β' Πειραιά Φωτεινή Μπακαδήμα καταθέτει αναφορά προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, το από 01-11-2021 Δελτίο Τύπου του ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Σαλαμίνας, σχετικά με την στήριξη του στους συμβασιούχους πυροσβέστες. Σύμφωνα με το Δελτίο Τύπου, οι συμβασιούχοι πυροσβέστες «ζητούν την εργασιακή διασφάλισή τους σε έναν τομέα στο οποίο υπάρχει και έλλειψη προσωπικού και αυξημένες ανάγκες και όχι μόνο κατά την θερινή περίοδο. Για το λόγο αυτό οι συμβασιούχοι πυροσβέστες, οι οποίοι έχουν προγραμματίσει για την Παρασκευή 5 Νοεμβρίου ένστολη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το υπουργείο πολιτικής προστασίας καθώς το εργασιακό τους μέλλον είναι μετέωρο, καθώς δεν έχει αποσαφηνιστεί από τους αρμοδίους αν υπάρχει σχεδιασμός για απορρόφησή τους από το Πυροσβεστικό Σώμα, με καθεστώς 12μηνιαίας εργασίας. Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι, προσφέρουν επί χρόνια σημαντικό έργο και είναι το λιγότερο άδικο και παράλογο από την στιγμή που υπάρχει ανάγκη να μην προσληφθούν». Το ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Σαλαμίνας στηρίζει τον αγώνα τους για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους.

**Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου
Παρακαλώ για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες
και να με ενημερώσετε σχετικά αρμοδίως
Αθήνα, 03-11-2021**

Η καταθέτουσα βουλευτής

Φωτεινή Μπακαδήμα

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Το Εργατικό Κέντρο Σαλαμίνας στηρίζει τους συμβασιούχους πυροσβέστες, οι οποίοι ζητούν την εργασιακή διασφάλιση τους σε έναν τομέα μάλιστα στο οποίο και έλλειψη προσωπικού υπάρχει και αυξημένες ανάγκες και όχι μόνο κατά την θερινή περίοδο. Οι συνάδελφοι συμβασιούχοι πυροσβέστες, οι οποίοι έχουν προγραμματίσει για την ερχόμενη

Παρασκευή 5 Νοεμβρίου ένστολη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας, έχουν τονίσει κατ'επανάληψη ότι το εργασιακό τους μέλλον είναι μετέωρο, καθώς μέχρι αυτή την ώρα δεν έχει αποσαφηνιστεί από τους αρμοδίους αν υπάρχει σχεδιασμός για απορρόφηση τους από το Πυροσβεστικό Σώμα, με καθεστώς 12μηνης εργασίας.

Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι, προσφέρουν επί χρόνια σημαντικό έργο, με κίνδυνο της ζωής τους και είναι το λιγότερο άδικο και παράλογο από την στιγμή που υπάρχει ανάγκη προσωπικού να μην προσληφθούν.

Στηρίζουμε τον δίκαιο αγώνα τους για την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους.

ΤΟ Δ.Σ